"数字滨州"年内有望全覆盖

可提供衣、食、住、行、购、娱、文、政46类详细信息,二期工程正在推进

本报5月14日讯(记者 侯晓)

14日,记者从滨州市国土资源局 获悉,"数字滨州"地理信息系统正 在推进二期工程建设,邹平县和博 兴县的地理信息公共平台初见雏 形,力争年内实现地理信息全市覆

"数字滨州"一期工程于去年 10月10日正式完工,地理信息公众 网正式上线运行,实现了滨州市 9600平方公里0.3米分辨率影像的 全覆盖,实现了国家、山东省、滨州 市、博兴县四级节点的互联互通和 服务聚合,可以为市民提供衣、食、 住、行、购、娱、文、政八大类46个分 类的详细信息。目前,"数字滨州"

二期工程正在逐步推进过程中,邹 平和博兴两县的地理信息系统已 基本完善,力争今年6月份通过国

据了解,邹平县已经具备了较 好的空间数据基础,1:500比例尺 数字化地形图测量已完成152平方 公里,1:2000比例尺数字化地形图 测量共完成90平方公里,这些成果 均已通过了山东省测绘产品质量 检验站的验收,目前正在推进324 平方公里高分辨率航空影像的采 集,现有大比例尺数据的更新完善 及中心区约10平方公里的三维模 型采集工作。

博兴县现在已具备覆盖县城

及乡镇共30平方公里1:500DLG 数据、1:10000的数字正射影像图 等数据资料。接下来将重点完成 229平方公里的高分辨率影像获 取,开展现有大比例尺数据的更新 完善和中心区约10平方公里的三

据滨州市国土资源局测绘科 的工作人员介绍,阳信、无棣、沾化 和惠民四县地理信息空间框架建 设已经上报山东省国土资源厅,目 前仍在审批阶段。据介绍,邹平县 和博兴县是两个重要的建设节点, 预计今年6月份完成通过验收,同 时启动其它县区的建设,力争年内



黄八路将 绿树成荫

5月14日,滨州市正式启动市区黄河八路(渤十至渤十八路)绿化带行道树栽植 工程,工程预计在5月20日全面结束。据了解,此次栽植苗木为国槐,共计751株,栽 植效果一次性成型,将尽快呈现绿树成荫的景观效果。

记者 张卫建 通讯员

惠民县皂户李镇袁家庙村"第一书记"王兆坤 >>

20天,建600亩苗木基地



从3月底,滨州市水利局派 王兆坤到惠民县皂户李镇袁家 庙村担任"第一书记"已经有40 多天了。为了尽快掌握村内基 本情况, 王兆坤放弃了清明假 期和星期天休息时间,走访了 全村200多户村民,基本上吃透 了村情、户情、民情,并建立了 户情档案。20天时间里,王兆坤 组织流转土地600亩,发展苗木 产业,带领村民致富。

20天建起 600亩苗木基地

近几年,苗木产业在惠民县 皂户李镇农业种植中发展迅猛, 成为一项高效产业,白蜡、国 槐、柿子树等30多个品种,销往 北京、新疆、上海等全国多个 省、市。在摸清了村里情况后, 王兆坤认识到每户的一亩三分 地形成不了产业,只有经过土 地流转的规模化、集约化经营 才能打造苗木生产的"航空母

从进村的第一天起,王兆坤 就积极参与并配合村两委做好 土地流转工作,促进零散土地向 丰中集中,将苗木 做大做强。在20天时间里,王兆 坤组织办理了142户,近600亩 土地的土地流转手续,建成了高 标准的苗木示范基地。王兆坤表 示,这600亩基地现在是全惠民 县最大的、建设档次最高的苗木 基地,将重点发展名优特稀苗木 品种,现在有三分之一种白蜡、 垂柳等,剩余土地也已经撒上种 子。加上原有的和辐射带动的, 现在全村1700亩地中有1300亩 种起了苗木。

土地流转 农民拿到双收入

王兆坤告诉记者,土地流转 后,农民没有了土地,但是他们 可以领到双份收入。他给记者算 了一笔账,以前种小麦一亩地能 收获900到1000斤,现在土地 流转后,一亩地一年可以得到 1200斤小麦补偿,不仅如此,剩 余劳动力还可以通过在苗木基 地嫁接苗木,增加收入。嫁接一 个芽在1毛到1.4毛钱左右,平 均每人每天嫁接2500个没问 题,再加上土地流转每年给补的 1200斤小麦,收入很可观。

通过土地流转,村民取得土 地租赁收入,解放了劳动力, 植大户实现了土地规模化经营, 村集体也增加了部分集体收入, 实现了村民、村集体和规模经营 户三方经济收入的"多赢"局 面,促进了袁家庙村苗木产业大 发展和苗木产业升级。

王兆坤说,袁家庙村苗木合 作社正在紧张筹办中,将形成苗 木发展产、供、销一条龙服务,带 动本村苗木大发展,促进苗木产 业升级。下一步会继续紧抓苗木 基地建设,增加农民收入,另外 争取资金修建环村公路,修建排 污设施,为农民生产生活带来便

遗失声明

吴建美丢失中华人民共和 国二级建造师执业资格证书,证 书编号:111610095,特此声明。

今年多项招引台资活动 将促进滨台经贸合作

本报5月14日讯(记者 王 晓霜 通讯员 王学强) 14 日,滨州市委对台工作会议召 开,在会议上记者了解到,2011 年滨州市对台经贸工作取得了 新的进展。2012年,滨州市将重 点突出"鲁台高效生态农业合 作洽谈会"等四项对台工作,促 进滨台之间的经贸合作。

2011年,滨州市开展了 "发展环境提升年"、"鲁台经 贸合作提升年"、创建台商"零 投诉地区"等活动,组织参加 了"2011台湾・山东周暨第十 七届鲁台经贸洽谈会"等一系 列招商引资活动。去年,滨州 市新批台资项目9个,历年累 计实际利用台资6.36亿美元, 列全省第9位,共接待来滨台 胞台商958人次,并成功举办 了"第三届海峡两岸(滨州)孙 子文化交流研讨会"和"第二

届海峡两岸大学生孙子兵法 辩论友谊赛",都被评为全省 优秀对台交流项目,涉台事件 实现了零事件发生和台商零

2012年8月份,滨州市政府 将与山东省农业厅共同举办 "台湾·山东周"期间的专题活 动之一"鲁台高效生态农业合 作洽谈会"。另外,9月份滨州 市政府将举办第四届海峡两岸 (滨州)孙子文化交流研讨会,9 月份组织参加第十八届鲁台经 贸洽谈会,10月份组织参加台 湾名品博览会。目前,滨州市已 筛选了一批合作意向和签约项 目,下一步要招引更多台湾客 商来滨州投资兴业,力争更多 项目尽快落户滨州。另外,推进 台湾园区建设,招引台资大项 目入驻市县台湾园区建设,实

滨州开展"订单式"培训 拓展退役士兵就业渠道

本报5月14日讯(通讯员 李海涛 见习记者 王泽 近日,由滨州市人民政 府主办, 滨州职业学院和山东 科伦药业股份有限公司承办 的2012级退役士兵学历教育 班正式开班。来自全市各县区 的30余名退役士兵将在山东 科伦药业股份有限公司接受 为期2年的专业培训,培训结 束后,该批学员不仅能够拿到 国家承认的中等职业教育学 历证书,而且能够实现就地就

随着新的《退役士兵安置 条例》颁布实施,退役士兵安 置开始由计划指令性安置向 职业教育培训、扶持就业和引 导自主创业转移。为此,滨州 市不断加强退役士兵教育培 训工作,拓宽就业渠道。

是出台优惠政策。市政 府联合滨州军分区制定出台 了《关于滨州市退役士兵职业 教育和技能培训的实施意 见》,退役士兵退出现役1年内

可免费参加一次职业教育或 技能培训,培训费用由各级财 政负责。《实施意见》出台以 来,全市共组织退役士兵技能 培训班十余次,两千余名退役 士兵参加教育培训,并取得相 关技能证书。

二是校企联合,"订单式 培训。选取滨州职业学院为全 市定点承训机构,针对退役士 兵就业需求,选取实力强、待 遇好的企业作为实训基地,将 教育培训和推荐就业工作结 合起来,开展订单式教育培 训,在取得学历的同时实现就

三是组织退役士兵专场 招聘会。充分发挥人力资源市 场的调节作用,为全市退役士 兵搭建就业平台。2011年以来 已举办退役士兵专场招聘会 十余次。在全市首届城乡退役 士兵招聘会上,有125家企事 业单位进场招聘,提供岗位 1800余个,进场人数2300余 人,初步达成意向1210人次。

滨州大成置业有限公司四季花城住宅小区招标公告

滨州大成置业有限公司四季 花城住宅小区项目已经立项批准, 现对该项目的施工、监理进行公开 招标。具体信息如下:

一、项目概况:

1、招标人:滨州大成置业有限

2、建设地点:滨州市滨城区长 江二路以南,渤海十九路东侧;

3、建设规模:约计56000平方

4、施工招标范围:图纸范围内

的建筑、安装工程; 5、监理招标范围:建设阶段现

场监理 二、投标人资格要求:

1、施工企业具有独立的法人 资格且具有房屋建筑工程施工总 承包叁级及以上资质,并取得企业 安全生产许可证,在人员、设备、资 金等方面具有相应的施工能力。拟 投报的项目负责人应具有房屋建 筑工程专业国家注册建造师贰级 及以上资格且必须为本单位注册

2、监理企业具有独立的法 格且具有房屋建筑工程监理叁级及 以上资质,并在人员、设备、资金等 方面具有相应的监理能力,拟投报 的项目总监应具有房屋建筑工程专 业国家注册监理师资格且必须在本 单位注册,总监资格为叁级及以上。

三、报名方式:

1、报名时间:请于2012年5月 15日至2012年5月21日报名(国家 法定节假日除外)。

2、报名地点:滨州大成置业有 限公司基建办公室。企业报名时应 持企业法人营业执照副本原件、企 业资质证书副本原件、企业安全生 产许可证副本原件、拟派项目负责 人资格证和注册证原件,法定代表 授权委托人身份证原件及上述资 料复印件一套现场报名

四、获取招标文件的地点和时 间另行通知。

五、联系方式:

招标单位:滨州大成置业有限公司 联系人:张行利

申话:13465098053